

相约七夕 明天去正道花园脱“光”

第10期相亲汇周六举行 靓丽约会品牌化妆品三折秒杀



8月10日,郑州19楼“淘男淘女”第10期“七夕大型相亲汇”将在正道花园百货举行啦,目前已有将近400人报名,我们将根据报名要求,选取符合报名条件的嘉宾参加,会电话通知哦。接到通知的亲们记得明天下午提前到场签到,2点准时开始,迟到就可能错过一次脱单的机会哟。 郑州晚报记者 麻子正



华清池盛唐婚典 报名最后一天啦

穿唐装、去旅游、观《长恨歌》、参加集体婚礼、种植自己的爱情林、刻上自己的爱情宣言,你Hold住了吗?
郑州19楼【缘定七夕·爱在华清池】活动开帖一周时间,有几十对的准新人打电话咨询报名分享,都想亲身体验一下拜天地挑盖头喝交杯酒 of 盛世婚典。为了更好地服务我们的准新人们本次活动全程免费,报名时间仅剩一天了,想报名的亲们抓紧啦!

不认真约会的同学会受到“爱的惩罚”

活动开始前会有“爱情大阅兵”——让帅气的王子可以有机会结识一下现场所有美丽的公主。每位男生依次和女生握手,简单地介绍自己,当然要多留意让你心动的那个TA哦。过后会以“8分钟约会”的形式让在座的单身男生女生更深入地了解对方。主持人现场会随机抽查哦,不认真约会的同学会受到“爱的惩罚”。

为了缓解活动现场的气氛,我们还会特别准备一些神秘的互动小游戏,积极参与活动的亲们会收到郑州19楼的小

礼品哦。活动最后通过“非诚勿扰”环节,选出当天的人气男生、人气女生和一见钟情的男女嘉宾。

浪漫七夕品牌化妆品三折秒杀

为了给参加七夕相亲汇的女嘉宾们打造靓丽妆容的机会,正道花园百货特别给19楼的亲们定制了三折秒杀机会,欧珀莱柔润水(滋润型)原价100元,秒杀价只需30元,欧珀莱新均衡洁面膏、玉兰油滋润露、玉兰油乳液嫩白洁面乳等,都是三折哦,抢到就是赚到。今天下午3点开始,动动鼠标就可以省钱啦。

更多详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看吧



上周六、周日,郑州晚报·郑州19楼联合锦艺城举办了“相约七夕,情动锦艺”情歌大赛海选的第一场、第二场,共有72组选手参赛,最终32组选手成功晋级半决赛。他们将于8月10日(周六)进行现场PK,决出20强,参加8月13日七夕当天的决赛,3000元现金+ipad3大奖谁将抱走,敬请期待。 郑州晚报记者 李怡萍

七夕情歌大赛明晚半决赛 32强对决 看谁离大奖更近

为你加油:完美发挥进入决赛

晋级选手“张小文M”说:“我选了一首《勇气》,虽然自我感觉唱得不是很好,但是评委说我的感情打动了他们,通过了初赛。无论是面对爱情还是生活,都需要勇气。”

两场海选,唯一的男女组合“颜小仙”面对亲们的夸赞,她说出了自己的心里话:紧张得都走调了,第二天多少专业的人去了啊,我们估计也就止步半决赛了。亲,没发挥好都这么棒,我们很看好你哦,加油!

以一曲《Someone Like You》征服评委的041号选手还专门发微博@郑州19楼,为自己加油:半决赛一定要好好发挥,争取杀进决赛。

选手的舞台表现真的出乎意料,极高的人气和较高的演

唱水平让现场评委和观众都竖起了大拇指,连着5位选手晋级更是把情歌大赛推向了高潮。2013年快男选手郭梦基没有参加比赛表示很遗憾。

大奖静候:看谁离冠军更近

明天下午6点半,本次情歌大赛半决赛就将唱响,最终将决出20名选手进入最后的总决赛,争夺3000元现金+ipad3的大奖。除了冠亚军三强选手有丰厚的奖品外,进入20强的选手将在8月11日~13日,通过郑州19楼投票评出“最佳人气奖”。现场还将由评委评出“最佳风采奖”,都有相应的奖品哦。亲们准备好了吗?明天下午锦艺城不见不散!

围观现场更多精彩请登录郑州19楼 zz.19lou.com

我要参加

【参与方式】

登录郑州19楼 zz.19lou.com 在“婚天喜地”版块,以【2013缘定七夕·爱在华清池】+自拟标题发帖分享。发帖内容需要包括:19楼的ID、自我介绍、七夕节对另一半想说的话或者是告白都可以。情侣照片至少3张,要图文并茂才可以。

【报名时间】8月10日上午10点截止。

【活动时间】8月12日、13日。

【活动人数】10对情侣。

【活动地点】陕西华清池景区。



刷刷小房子 快来参加吧

想要参加请登录 郑州19楼 zz.19lou.com 报名吧

扫一扫 惊喜到

微信: jinyicity 微博: @锦艺城购物中心

看 iPad3 3000 花落谁家

情歌大赛 相约七夕 情动锦艺

8月10日半决赛 8月13日总决赛

主办: 锦艺城 JINYI CITY 郑州晚报 郑州19楼 zz.19lou.com